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ROMÂNIA 

COMISIA DE DISCIPLINĂ ȘI ETICĂ 
LISTA CAUZELOR AFLATE PE ROL LA DATA DE  13 Aprilie 2016, ORA 14:30 

 
 

NR. 
CRT. 

 
NUMĂR 
DOSAR 

DETALII DESPRE PĂRȚI 
 

 
OBIECTUL 

DOSARULUI 

 
SANCȚIUNI 

CALITATE ȘI  NUME 

 
1. 

 
6/CD/2016 
 

Reclamant 
• Federaţia Română de Fotbal  
 

Pârât 
• FC Steaua Bucuresti SA 
 
 
 

 
Sesizare 

 
 
Termen  20.04.2016 

2. 7/CD/2016 Reclamant 
• Federaţia Română de Fotbal  
 

Pârât 
• Șumudică Marius 
 
 
 

 
 
Sesizare 

În temeiul art. 51 din 

RD sancționarea 

pârâtului Șumudică  

Marius cu măsura 

suspendării pentru  1 

(un) joc și penalitate 

sportivă de 6500 lei 

 

3. 30/CD/2015 Reclamant 
• Federaţia Română de Fotbal  
 

Pârât 
• Nicolo  Napoli 
 

 
Sesizare 

 
 
Termen 20.04.2016 

4. 19/CD/2015 Reclamant 
• Federaţia Română de Fotbal  
 

Pârâti 
• SC Politehnica Timisoara SA 
• AJF  Timiș 
 

 
 
Sesizare 

 
 
Termen 11.05.2016 

5. 8/CD/2016 Reclamant 
• Skvorc  Dimo  
 

Pârât 
• SC FC Universitatea Cluj SA 
 

 
 
Sesizare 

 
Dosar rămas în 
pronunțare 

 
6. 

 
9/CD/2016 

Reclamant 
• Neag Ioan  
Pârât 
• SC FC Universitatea Cluj SA 

 
Sesizare 

 
Dosar rămas în 
pronunțare 
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7. 10/CD/2016 Reclamant 
• Jovanovic Petar  
 
Pârât 
• SC FC Universitatea Cluj SA 

 
Sesizare 

 
Dosar rămas în 
pronunțare 

8. 11/CD/2016 Reclamant 
• Lemnaru  Valentin  Ionuț 
 

Pârât 
• SC FC Universitatea Cluj SA 

 
Sesizare 

 
Dosar rămas în 
pronunțare 

9. 12/CD/2016 Reclamant 
• Dolha  Emilian 
 

Pârât 
• SC FC Universitatea Cluj SA 
 

 
Sesizare 

 
Dosar rămas în 
pronunțare 

10. 7/CD/2016 Creditor 
• Leonte Radu Traian 
 

Pârât 
• ACS FC Municipal Baia Mare 

 
 
Executare 
drepturi financiare 
 

 
Termen 20.04.2016 

11. 24/CD/2016 Creditor 
• Ormenișan  Octavian 
 
Debitor 
• ACS FC Municipal Baia Mare 
 

 
Executare 
drepturi financiare 
 
 

Comisia a sancționat 

debitorul ACS FC 

Municipal Baia  Mare  

cu  penalitate  de 3000  

lei și i s-a acordat un 

termen de grație de 5 

zile pentru executarea 

integrală a obligațiilor 

de plată conform art. 24 

lit. C al. 1. a din 

Regulamentul privind 

Statutul şi Transferul 

Jucătorilor de Fotbal, 

față de  creditorul  

Ormenișan Octavian 

 

Comisia a  acordat  

termen  în  data  de  08 

mai 2016, ora 15.00,  

dată  la care debitorul  

ACS FC Municipal 

Baia Mare  să prezinte 

dovada plății conform 

Hotărârii nr. 22/CL/ 

11.02.2016  pentru a 

evita interzicerea 

dreptului de a transfera 

și/sau  legitima  jucători 

în  calitate  de club  

cesionar și depunctarea 
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12. 25/CD/2016  Creditor 
• Roșca Victor 
 
Debitor 
• FC Hunedoara 

 
Executare 
drepturi financiare 
 

Comisia a sancționat 

debitorul FC 

Hunedoara  cu  

penalitate  de 3000  lei 

și i s-a acordat un 

termen de grație de 5 

zile pentru executarea 

integrală a obligațiilor 

de plată conform art. 24 

lit. C al. 1. a din 

Regulamentul privind 

Statutul şi Transferul 

Jucătorilor de Fotbal, 

față de  creditorul  

Roșca Victor 

 

Comisia a  acordat  

termen  în  data  de  08 

mai 2016, ora 15.00,  

dată  la care debitorul  

FC Hunedoara  să 

prezinte dovada plății 

conform Hotărârii nr. 

385/CL/ 17.12.2015, 

rămasă definitivă prin 

decizia nr. 

20/CR/11.02.2016,  

pentru a evita 

interzicerea dreptului 

de a transfera și/sau  

legitima  jucători în  

calitate  de club  

cesionar și depunctarea 

 
 

 
13. 

 
13/CD/2016 

Creditor 
• Clubul Sportiv  U Craiova 
 
Debitor 
• CS Vedea  Văleni 
 

 
Executare 
drepturi financiare 
 

 
 
Termen 20.04.2016 

14. 15/CD/2016 Creditor 
• Clubul Sportiv  U Craiova 
 
Debitor 
• ACS  Podari 
 

 
Executare 
drepturi financiare 
 

Comisia a dispus 

încetarea executării și 

închiderea dosarului ca 

urmare a achitării  

debitului  de către  

debitorul  ACS Podari  

față de creditorul  

Clubul Sportiv  U 

Craiova 
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15.  23/CD/2016 Creditor 
• ACS Progresul  Mătăsari 
 
Debitor 
• PAS Pucioasa 

Executare 
drepturi financiare 
 

Comisia a dispus 

încetarea executării și 

închiderea dosarului ca 

urmare a achitării  

debitului  de către  

debitorul  PAS 

Pucioasa față de 

creditorul  ACS 

Progresul Mătăsari 
 

 


